

8月百城房价出炉 新建住宅价格 连续4个月下跌

9月1日,根据中指研究院发布的《百城价格指数报告》,8月份,百城新建住宅价格已连续4个月下跌,重点城市二手房源挂牌量仍居高位。

百城新建住宅价格连续4个月下跌

根据《百城价格指数报告》,8月份,全国100个城市新建住宅平均价格为16176元/平方米,环比下跌0.01%,跌幅与7月持平;同比跌幅为0.17%。百城二手住宅平均价格为15625元/平方米,环比下跌0.38%,跌幅较7月收窄0.01个百分点;同比跌幅为2.29%,跌幅较7月扩大0.25个百分点。

中指研究院指出,从市场表现来看,新建住宅方面,8月房企推盘积极性有所提升,但多数城市新房去化依旧缓慢,百城新建住宅价格连续4个月下跌。

体现到各线城市,一线城市新建住宅价格环比下跌0.01%,同比上涨0.11%;二线城市环比上涨0.01%,同比下跌0.07%;三四线代表城市环比下跌0.03%,同比下跌0.71%。

数据显示,8月份,新建住宅价格环比上涨城市个数为35个,上涨城市数量与7月持平。

从同比情况看,8月,新建住宅价格同比下跌的城市个数为80个。

88个城市 8月二手住宅价格同比下跌

二手住宅方面,重点城市房源挂牌量仍居高位,二手住宅价格持续下跌。从房价涨跌城市数量看,根据中国房地产指数系统百城价格指数,8月份,百城新房、二手房价格环比下跌城市数量分别为42个和96个,二手房价下跌城市数量与7月相同。

二手住宅价格方面,一线城市二手住宅价格环比下跌0.19%,同比上涨0.19%;二线城市环比下跌0.42%,同比下跌2.73%;三四线代表城市环比下跌0.42%,同比下跌2.79%。

数据显示,8月,二手住宅价格环比上涨的城市个数为4个,数量与7月持平。具体来看,三亚涨幅最大,为0.49%;汕头、张家口、衡水涨幅均在0.1%以内。价格环比下跌的城市个数为96个,数量与7月持平,其中西安环比下降0.22%。具体来看,盐城、泰州跌幅在1.0%以上,其中盐城跌幅最大,为1.14%;徐州、南通等33个城市跌幅在0.5%-1.0%之间,大连、昆明等55个城市跌幅在0.1%(含)-0.5%之间,聊城、菏泽等6个城市跌幅相对较小,在0.1%以内。

同比而言,8月,二手住宅价格同比下跌的城市个数为88个,数量与7月持平。盐城、淮安等16个城市二手住宅价格跌幅在5.0%以上,其中盐城跌幅最大,为8.50%;昆明、重庆(主城区)等29个城市跌幅在3.0%-5.0%之间,潍坊、济宁等30个城市跌幅在1.0%-3.0%之间;西宁、邯郸等13个城市跌幅在1.0%以内。西安同比上涨2.04%。

核心城市楼市 有望在“金九银十”迎来销售修复

展望未来,中指研究院认为,在楼市下行压力不断加大叠加中央密集积极发声的背景下,核心一二线城市政策优化预期进一步增强,如通过落地“认房不认贷”、降首付降利率、优化区域限购等方式,从需求侧大力支持居民住房消费需求。供给侧预计将进一步落实“保交楼”举措,并加大对房企融资支持力度。

整体来看,随着调控政策改善,核心城市楼市有望在“金九银十”迎来销售修复。

不太乐观!
从连续下跌的房价看楼市,
跌跌跌跌!

楼市 沉浮

未来可期!
从频繁出台的救市大招看楼市,
出出出出!

四大一线城市 全部认房不认贷

一线城市全面落实首套房“认房不认贷”政策。9月1日,上海、北京相继发布政策全面执行首套房“认房不认贷”政策。在此之前,8月30日早间广州打响一线城市“认房不认贷”第一枪后,当日晚间,深圳也跟进落地认房不认贷政策。截至目前,北上广深四个一线城市已全部官宣执行“认房不认贷”政策措施。

8月30日,广州市人民政府官方网站发布《关于优化我市个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,明确成为首个落实执行“认房不用认贷”政策的一线城市;同日,深圳市住房和建设局网站也发布通知,成为落实执行“认房不用认贷”政策的第二座一线城市。

9月1日,上海市住房和城乡建设管理委、市房屋管理局、人民银行上海市分行、国家金融监督管理总局上海监管局联合印发了《关于优化我市个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,执行购买首套房贷款“认房不用认贷”政策措施。通

知规定,自9月2日起,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)申请贷款购买商品住房时,家庭成员在上海市名下无成套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套房执行住房信贷政策。

同日晚间,北京市住房和城乡建设委员会、中国人民银行北京市分行、国家金融监督管理总局北京监管局亦发布《关于优化我市个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,自9月1日起,居民家庭(包括借款人、配偶及未成年子女)申请贷款购买商品住房时,家庭成员在本市名下无成套住房的,不论是否已利用贷款购买过住房,银行业金融机构均按首套房执行住房信贷政策。

中指研究院市场研究总监陈文静认为,四个一线城市全部落实首套“认房不认贷”政策,政策信号明显,预计将极大修复市场情绪和预期,提振市场信心。

>>多知道些<<

国家推动落实 “认房不用认贷”政策措施

8月25日,住房和城乡建设部、中国人民银行、金融监管总局三部门联合印发了《关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,推动落实购买首套房贷款“认房不用认贷”政策措施。该文件明确,“认房不认贷”政策作为政

策工具,纳入“一城一策”工具箱,供城市自主选用。也就是说,具体是否实施,将由各城市自行决定。

认房不认贷,是不少房地产业内人士和购房者期盼已久的政策,尤其是一线城市。

>>专家解读<<

“认房不用认贷”有哪些利好?

“购买首套房贷款‘认房不用认贷’的政策,实现了首付和月供双下调,降低了购房成本,满足了更多家庭的购房需求,无疑是支持住房刚性需求和改善性需求的重大利好。”浙江工业大学中国住房和房地产研究院院长虞晓芬认为,未来这一政策的实施将大大降低在一线城市工作和生活的无房家庭购买住房的门槛与成本,从而有效释放市场需求,进而促进城

市间和城市内部的人口流动,提高城市活力,助力以人为本的新型城镇化发展。

中指研究院市场研究总监陈文静指出,落地“认房不认贷”政策,对外地有过贷款记录本地无房及卖一买一的置换需求来说,首付比例及贷款利率将得到较大改善,同时房地产相关税费也有望按首套执行,此政策在降低家庭购房门槛的同时,也降低了购房成本。

首付比例下限下调 房贷利率优化 楼市组合拳放大招后 未来会怎样走?

>>新闻背景<<

8月31日,中国人民银行、国家金融监督管理总局发布《关于调整优化差别化住房信贷政策的通知》,调整优化住房信贷政策。其中,首套住房商贷最低首付款不低于20%,二套住房商贷最低首付款不低于30%,本次降低首付的力度可谓多年未有。此外,房贷利率也将进行较大力度的优化调整,包括降低存量房贷利率,这一政策组合拳可谓掷地有声。

为什么说楼市新政含金量高?

8月31日,中国人民银行、国家金融监督管理总局发布的最新楼市政策,打开了首付比例和利率下调的空间,从政策调整力度看,本次楼市新政具有较高的含金量。

此次新政中,将首套、二套住房商业性个人住房贷款最低首付比例统一为不低于20%、30%,这意味着什么?在近十年前,这一政策曾出台过,其后多年,首套房首付最低30%、二套房首付最低40%的房贷政策在全国层面长期执行,部分城市有所加码,二套房首付比例要求更高。

对于二套房贷款利率,此前多个城市执行的是上调50-90个基点,实际二套房贷利率为4.7-5.1%,根据此次最新政策,二套房上浮基点不低于20个基点即可,这无疑赋予了下调二套房贷利率上浮基点的空间。

此外,新政中提到按照因城施策原则,根据辖区内各城市房地产市场形势及当地调控要求,自主确定各城市首套和二套住房商贷最低首付比例和利率下限;各大银行业金融机构应据此首付比例和利率下限,合理确定每笔贷款的具体首付比例和利率水平。中国人民银行、国家金融监督管理总局有关负责人表示,此次差别化住房信贷政策调整优化的重点在于,一是统一全国商业性个人住房贷款最低首付比例政策下限——即不再区分实施“限购”城市和不实施“限购”城市。二是将二套住房利率政策下限调整为不低于相应期限贷款市场报价利率(LPR)加20个基点。

此次金融监管部门打开了首付比例和利率下调的空间,从政策调整力度看,本次楼市新政具有较高的含金量。

楼市仍处于下行期

今年以来,楼市曾在5、6月份有所回升,但进入下半年,楼市多个指标均呈现下跌态势。

国家统计局公布,1-7月份,全国房地产开发投资67717亿元,同比下降8.5%;其中,住宅投资51485亿元,下降7.6%。1-7月份,房地产开发企业房屋施工面积799682万平方米,同比下降6.8%。房屋新开工面积56969万平方米,下降24.5%。其中,住宅新开工面积41546万平方米,下降25%。与此同时,楼市成交量价也出现下滑。最新出炉的8月百城房价也显示,整体房价不乐观。

“认房不认贷” 对提振楼市有一定作用

8月25日,住房和城乡建设部、中国人民银行、金融监管总局三部门联合发布《关于优化个人住房贷款中住房套数认定标准的通知》,“认房不认贷”政策终于要走向落地。

8月30日至9月1日,四大一线城市北上广深全部实施“认房不认贷”政策。

中国首席经济学家论坛理事长、上海市经济学会副会长连平表示,降低存量房贷利率可以减轻购房者的利息负担,对于刺激消费、推动房地产市场复苏会有积极作用。

中指研究院指数研究部总经理曹晶晶表示,整体来看,8月底房地产政策优化节奏加快,多项利好政策集中赶在“金九银十”到来之前落地,将有助于促进房地产市场信心修复和预期改善,推动刚需和改善性需求入市,激活市场交易。

首都经济贸易大学京津冀房地产研究院院长赵秀池表示,楼市跟着人口走,作为人口基数大、新增人口多的一二线城市,其市场仍有一定的发展潜力。据《华商报》《中国新闻周刊》